Президенту, гаранту конституции РФ
Владимиру Владимировичу Путину
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Обратный адрес: 
 
 
 

 
Уважаемый Владимир Владимирович!

В связи с игнорированием наших многочисленных жалоб и обращений во все возможные инстанции: от Департамента жилищной политики и жилищного фонда города Москвы до Администрации президента России, убедительно просим Вашего личного вмешательства с целью:

· Прекратить массовые нарушения жилищных прав Москвичей Департаментом Жилищной политики и жилищного фонда г. Москвы в рамках Программы сноса и расселения аварийного и ветхого жилья в г. Москве;

· На основе 15-летней практики переселения, сложившейся до 2011 года, защитить законные права жителей, переселяемых из ветхих и аварийных домов;

· Вернуть нашим семьям веру в стабильность, справедливость и закон.

В июле 2009 года на заседании Президиума правительства России Вы публично дали указание руководителями регионов пресечь махинации с формированием новых «коммуналок», нарушением норм предоставлении жилья, а также всей сопутствующей «торговлей» квадратными метрами и «распилами».

То, что происходит с начала 2011 года, фактически можно назвать началом жилищного террора москвичей. Московские чиновники и депутаты с нарушением Конституции РФ и профильных законов выстроили схему выселения при сносе “пятиэтажек” очередников и не очердников, стариков, многодетных и даже инвалидов не на основе законных норм, а по собственному усмотрению. Более того, пользуясь правовой беспомощностью далеко не самых богатых москвичей, мечтавших долгие десятилетия хоть как-то улучшить жилищные условия, суды «штампуют» решения о выселении.

Почему не исполняются Ваши распоряжения и законы? Почему переселенцам, чтобы отстоять законные права и будущее своих семей нужно выйти на уличную акцию протеста? На эти вопросы мы не имеем ответов.

В настоящее время отсутствует конструктивный диалог с руководством Москвы, и имеет место попытка полностью игнорировать проблему нарушения прав сотен тысяч московских переселенцев. Сам факт произвольного ухудшения законных норм и стандартов равнозначен объявлению о несостоятельности правительства Москвы. Данный курс подрывает доверие к власти и провоцирует рост социальной напряженности.
За 20 лет действия Программы 80% жителей снесённых домов получили в соответствии с законодательством Москвы и РФ жилые помещения по нормам предоставления, а именно до 2005 года по 10м² жилой площади, а после 2005 года по 18м² общей площади на человека в районе проживания, а собственники квартир получали новые жилые помещения равные по количествам комнат!

На протяжении всего срока действия программы сноса и расселения «пятиэтажек» власти Москвы гарантировали своим жителям переселение из сносимых домов с одновременным улучшением жилищных условий. Предоставление жилья взамен сносимого производилось по нормам предоставления и в районе проживания. В свою очередь, жители столицы доверяли власти, не вставая на жилищный учет, так как имели пример уже расселенных за 15 лет москвичей и публичные гарантии чиновников о соблюдении норм предоставления вне зависимости от нахождения в очереди на улучшение жилищных условий.

За время реализации Программа незначительно корректировалась, в основном в части срока сноса домов. Это привело к тому, что долгие годы в надежде на улучшение жилищных условий, граждане проживают в домах под снос в ущемленных жилищных условиях. Не смотря на то, что ресурс зданий был рассчитан на 20-25 лет, в домах подлежащих сносу еще в 80-е годы капитальный ремонт не проводился, таким образом, здания как минимум дважды выстояли свой ресурс. Отсутствие ремонта было вполне объяснимо, дома идут под снос, а жильцы, оплачивая коммунальные услуги, в которые помимо прочего включена и стоимость капремонта и содержания дома прекрасно осознают, что эти деньги направляются не на ремонт непригодного жилья, а на строительство нового. Фактически, жильцы уже дважды оплатили стоимость занимаемых ими квартир в «хрущевках».
Основанием для подмены законного порядка предоставления жилья стал протест Прокурора г.Москвы от 12 января 2011 года № 86-24-2011/780 «Об исключении выявленного коррупциогенного фактора». Прокуратура, в лице Старшего помощника прокурора Москвы Вероники Кропивенко, заявила: «В соответствии с предложенной формулировкой при переселении дома приоритет при выборе предлагаемых квартир должен иметь человек, поставленный на жилищный учет раньше других жильцов этого дома».
Что же мы видим с 2011 года? Вместо реальной борьбы с коррупцией с 15 апреля 2011 года все полномочия по предоставлению жилых помещений в связи со сносом домов монополизировало одно единственное «Суперведомство» - Департамент жилищной политики и жилищного фонда города Москвы (ДЖП). Кроме того, ДЖП наделили правом определять: кто нуждается в улучшении жилищных условий и кто является малоимущим. С этого момента начались масштабные нарушения жилищных прав москвичей. Координаторы этого произвола – руководитель комиссии по жилищной политике Мосгордумы С.В. Орлов и руководитель ДЖП Москвы Н.В. Федосеев, помимо прочего, являются членами Совета директоров коммерческого банка “Московское ипотечное агентство”. Данная кредитная организация является основным оператором на рынке ипотечного кредитования переселенцев из сносимых домов! После проверки Контрольно-счетной палатой РФ только официально за 2011 год в ДЖП выявлено финансовых нарушений на 10 млрд. рублей.
Что же такое – выселение по понятиям?

· Теперь очередникам и нанимателям предлагают жилые помещения не по нормам предоставления – 18 кв.метров на человека, как того требует законодательство, а по принципу «из клетки в клетку» или метр в метр.

· Теперь переселяют из “коммуналки” в “коммуналку”.

· Теперь для «улучшения» отчетной статистики массово снимают с жилищного учета без предоставления жилья.

· Теперь собственникам предлагают «выкуп за полцены» вместо равнозначного жилья.

· Теперь взамен 4-хкомнатных квартир предлагают 3-х комнатные, вместо 
2-х комнатных - 1-комнатные и т.д.

· Теперь предлагают переселяться не в соседний дом, а за МКАД.

· Теперь безответственно нарушаются не только основные права и нормы, но и все возможные отчетные планы и сроки реализации программы сноса. 

Москвин-Тарханов М.И., член Вашего избирательного штаба, Депутат Мосгордумы, Председатель комиссии по перспективному развитию и градостроительству в Мосгордуме, юрист-профессионал, доцент, к.ю.н, научный руководитель факультета Российской академии правосудия при Верховном и Высшем арбитражном судах РФ, заявляет: «Проблема переселяемых граждан лежит преимущественно в политической, а отнюдь не в юридической плоскости».

Все обращения, которые мы направляли в различные органы власти, удивительным образом спускаются на рассмотрение в ДЖП! 

Неоднократные просьбы организовать встречу с мэром Москвы С.С. Собяниным полностью проигнорированы. Руководитель приемной мэрии Москвы Попов В.П. - лауреат проекта «Кадровый резерв - Профессиональная команда страны» по Москве в категоричной форме заявил, что встреча с Мэром возможна лишь в том случае, если об этом попросит ПРЕЗИДЕНТ РФ!

Осталось без официального ответа даже наше коллективное письмо, подписанное 
5 633 москвичами и направленное Вам, Д.А. Медведеву и С.С. Собянину.

Многие уже столкнулись с тем, что им не предоставив положенного законом жилья, отключили газ, воду, отопление и электроэнергию, дом огородили и начали разбирать, при этом все ценные вещи остались в квартире, а граждане были «вышвырнуты» на улицу и сняты с регистрационного учета. Например: ул. Грекова, 22, квартира 44.

Многие просто не смогли пережить издевательства ДЖП, и перенесли инфаркты и инсульты. Например: Ситников Э.И., проживавший по адресу: ул. Грекова, дом 18, корп. 2, кв. 187.

Что будет дальше? Всех захотят выслать за 101-й километр? Заселят по койко-местам? Или просто выкинут всех на улицу и сделают БОМЖАМИ?

В апреле 2012 года на основе закона ”О гражданских законодательных инициативах”, а также Ваших заявлений о конструктивном диалоге и развитии гражданского общества, экспертами из числа ОК “Московские переселенцы” запущена подготовка по сбору 60.000 подписей москвичей для внесения в законодательство г. Москвы поправок, направленных на недопущение подрыва законодательной базы одной из самых успешных жилищных программ.


Убедительно просим Вас, восстановить нарушенные права и законный порядок переселения действующий в Москве до назначения Мэром Москвы С.С. Собянина. Поручить мэру г.Москвы С.С. Собянину, профильным службам и ведомствам:
1. Внести протест в Московскую городскую думу «об отмене изменений в законодательные акты, нарушающие конституционные права московских переселенцев», а в случае не устранения антиконституционных норм, распустить депутатский корпус.

2. Назначить комиссию по восстановлению нарушенных прав переселяемых жителей с участием представителей ОК «Московские переселенцы».

3. Оказать содействие и поддержку разработанным ОК “Московские переселенцы” гражданским законодательным инициативам.

4. Инициировать контрольно-выездные проверки деятельности Департамента жилищной политики и жилищного фонда города Москвы, в том числе: провести проверку статистической отчетности на предмет соответствия реальным показателям; проверить соблюдение требований антимонопольного законодательства и закона "О государственной гражданской службе" Департаментом жилищной политики и жилищного фонда г. Москвы

5. Отстранить от должности Руководителя Департамента жилищной политики и жилищного фонда города Москвы – Федосеева Николая Викторовича!

6. Официально ответить на наше коллективное обращение от 20 февраля 2012 года, подписанное 5 633 гражданами РФ - жителями города Москвы.

Уполномоченными представителями от лица московских переселенцев назначаем руководителей инициативной группы «Московские переселенцы»:

- Кушакова Павла Николаевича, проживающего по адресу 127474, Москва, Дмитровское шоссе, дом 74, корп. 2, квартира 74, контактный тел.: +7-965-207-29-55 

- Ткаченко Светлану Александровну, проживающую по адресу 117335, Нахимовский проспект, дом 61, корпус 3 квартира 75, контактный тел.: +7-905-540-13-31

- Кустова Сергея Викторовича, проживающего по адресу 117447, ул. Дмитрия Ульянова, дом 45 корп. 1, квартира 28, контактный тел.: +7-926-844-43-20

Контакты ОК «Московские переселенцы»:

Председатель ОК – Кушаков Павел Николаевич

Тел.: +7-965-207-29-55

Электронная почта info@snos.info
Адрес в интернете: www.snos.info
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